
МОН УКРАЇНИ
УМАНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ САДІВНИЦТВА

(УНУС)

НАКАЗ

11 липня 2024 року м. Умань № 01-05/ / / ^

Про утворення разової спеціалізованої вченої ради 
для присудження ступеня доктора філософії

У відповідності до п. 17 Порядку присудження ступеня доктора філософії 
та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої 
освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 р. 
№ 44, та на підставі рішення Вченої ради УНУС від 11 липня 2024 р., протокол 
№8

НАКАЗУЮ:

1. Утворити разову спеціалізовану вчену раду з правом прийняття до 
розгляду та проведення захисту дисертації КУНПАН Ліліани Володимирівни 
на здобуття ступеня доктора філософії в галузі знань 20 Аграрні науки та 
продовольство за спеціальністю 206 Садово-паркове господарство.

2. Затвердити склад разової спеціалізованої вченої ради для проведення 
захисту дисертації КУНПАН Ліліани Володимирівни на здобуття ступеня 
доктора філософії в галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство за 
спеціальністю 206 Садово-паркове господарство:

БАЛАБАК Анатолій Федорович, доктор сільськогосподарських наук за 
спеціальністю 06.01.07 -  плодівництво, професор, професор кафедри садово- 
паркового господарства Уманського національного університету садівництва -  
голова ради;

АДАМЕНКО Світлана Анатоліївна, кандидат біологічних наук -за 
спеціальністю 06.03.01 -  лісові культури та фітомеліорація, доцент, завідувач 
кафедри лісового господарства Уманського національного університету 
садівництва -  рецензент;

МАСЛОВАТА Світлана Андріївна, кандидат сільськогосподарських наук 
за спеціальністю 06.03.01 -  лісові культури та фітомеліорація, доцент, доцент 
кафедри лісового господарства Уманського національного університету 
садівництва -  рецензент;
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Продовження наказу від 11 липня 2024 року № 01-05/ //•£

РОГОВСЬКИИ Сергій Володимирович, кандидат сільськогосподарських 
наук за спеціальністю 06.01.09 -  рослинництво, доцент, доцент кафедри садово- 
паркового господарства Білоцерківського національного аграрного 
університету -  офіційний опонент;

КОВАЛЕВСЬКИИ Сергій Борисович, доктор сільськогосподарських 
наук за спеціальністю 06.03.01 -  лісові культури та фітомеліорація, професор, 
професор кафедри ботаніки, дендрології та лісової селекції Національного 
університету біоресурсів і природокористування України -  офіційний опонент.

З. Контроль за виконанням наказу покласти на проректора з наукової та 
інноваційної діяльності Віктора КАРПЕНКА.

Рек

Наказ підгот

Олена НЕПОЧАТЕЬЖО

ПОГОДЖЕНО:

завідувачжспірантури, докторантури проректор з наукової та інноваційної
іізсті
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